



В Москве по распространенной в СМИ информации о травмировании годовалого ребенка в торговом центре проводится проверка



Из информационного сообщения на одном из интернет-сайтов следует, что в одном из магазинов в торговом центре на севере Москвы годовалый ребенок получил травму головы осколком от разбившейся бутылки, которая выпала из тележки.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Октября 2019



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1397277>